

Vladimír Pavlík, Orlové 75, 017 01 Považská Bystrica

Orlové 24. 2. 2016

Vážení
Krajský súd v Trenčíne
Námestie Sv. Anny 28
911 01 TRENČÍN

VEC: Sťažnosť na predsedníčku Okresného súdu v Považskej Bystrici JUDr. Helenu Loduhovú

Podal som sťažnosť na sudcu OS v Považskej Bystrici JUDr. Ladislava Vašuta pre porušenie procesných práv, OSP a ústavných práv na Najvyšší súd SR a kópie som poslal MS SR, Krajskému súdu v Trenčíne a ombudsmanke. (zasielam kópiu) Bolo mi oznámené, že sťažnosť bude riešiť predsedníčka OS v Považskej Bystrici JUDr. Helena Loduhová.

Jej cynická odpoveď, (zasielam kópiu) mi opätovne potvrdila, že takto sa súdy môžu správať len v zločineckom, mafiánsko-gaunerskom a skorumpovanom Slovensku, riadenom gaunermi zo zločineckej smeráckej mafie. Cez premiéra Fica bol do funkcie ministra spravodlivosti vymenovaný JUDr. Tomáš Borec, prepojený na konkurznú mafiu Zoroslava Kollára a za štátnu tajomníčku bola vymenovaná JUDr. Monika Jankovská, ktorá ako sudkyňa KS Trenčín spolu so svojim švagrom JUDr. Róbertom Jankovským, v tom období sudcom OS Považská Bystrica, sa spolupodielali s gangom mafiánskeho bossa Čongrádyho hrubou silou na ekonomickej likvidácii trencianskeho podnikateľa Ondreja Janička.

Ak JUDr. Helena Loduhová mi napíše, citujem: „**Pokiaľ sa sťažnosť týka postupu sudcu v konaní, sťažnosť prípustná nie je,**“ že keď 75 % verejnosti nedôveruje súdom a považuje ich za skorumpované a nedôvery hodné, tak asi musia mať podobné skúsenosti ako ja. A touto vetou mi dala jasne najavo kto je a čo si môže dovoliť, keďže je súčasťou tohto zločineckého systému. **Pokiaľ mi je známe, ja sa môžem sťažovať na porušovanie OSP voči mojej osobe zo strany sudcu. Podľa jej vyjadrenia teda neplatí ani ústavou zaručené právo na spravodlivé konanie. To čo mi napísala je neetické správanie súdu, keďže JUDr. Vašut ma ako dôchodcu bez právneho zastúpenia ZÁMERNE PODVIEDOL A ZAVÁDZAL, ŽE MI NEOZNÁMIL rozhodujúce skutočnosti pred konečným rozhodnutím súdu.**

Tento súd v rámci zločinného spolčenia so súdnou exekútorkou Hlavňovou mi úmyselne neposlal jej príkaz na odblokovanie účtu, (zasielam kópiu) aby ma udržiavali v omyle, čím ma vedome uviedli v omyl, čo bolo aj ich cieľom – keď som tento príkaz dostal až v deň súdu, 5 minút pred jeho ukončením pojednávania, **teda po siedmich mesiacoch!!!** Ďalšou úbohosťou bolo, že vyjadrenie odporcu JUDr. Márie Hlavňovej bolo napísané právnym zástupcom odporcu **25. 1. 2016, teda 3 dni pred termínom pojednávania dňa 28. 1. 2016 a doručené súdu 26. 1. 2016, teda zjavne v rozpore s OSP, hoci ja som svoj návrh osobne DONIESOL na OS Považská Bystrica EŠTE 10. 12. 2015, čo je potvrdené**


pečiatkou súdu na dotyčnom návrhu. Právny zástupca odporkyne mal dostatok času na to, aby vyjadrenie napísal v takom termíne, aby mi mohlo byť doručené EŠTE pred začatím pojednávania na súde na preštudovanie. Lebo po jeho preštudovaní ako aj príkazu na odblokovanie môjho účtu by som zmenil petit. Lenže zámer sudcu, exekútorky Hlavňovej a jej právneho zástupcu spočíval v tom, aby som nestiahol návrh na vydanie pôvodného platobného rozkazu pred pojednávaním, resp. nežiadal z dôvodu zmeny petitu o odročenie pojednávania. (zasielam vyjadrenie odporcu)



Slovenská pošta, a. s. IČO 36631124, IČ DPH SK 2021879959, DIČ 2021879959
 Partizánska cesta 9 bankové spojenie: VÚB, a.s. Bratislava 840 2012/0200
 975 99 Banská Bystrica 1 zápis v OR OS Banská Bystrica, oddiel Sa, vložka č. 803/S

PODACÍ LIŠTOK

Odosielateľ vyplní hrubo orámovanú časť

Odosielateľ: VLADIMÍR PAVLÍK		ORLOVÉ - 75	
POVAŽSKÁ BYSTRICA			
Adresát: KS TREŇČÍN	Poistenie (EUR)		
Nom. Sv. Anny-28	Dobierka (EUR)		
TREŇČÍN			
Druh zásielky*:	Trieda:	Doplnkové služby**:	
Podacie číslo:			Hmotnosť (kg):
Platené (EUR):			Prijal: 
Známkami	V hotovosti	Prevodom	
Faktúra č.:			
Výhotovená dňa:			
Reklamácia			
Číslo:	Prijal:		

Vladimír Pavlík
 Vladimír Pavlík

Druh zásielky: Doporučený list 2. trieda
 Podacie číslo: RP678590978SK
 Hmotnosť: 0,073 kg
 Dobierka v EUR: 0,00
 Cena v EUR: 1,30
 Prijal: 09:28

Považská Bystrica 1
 01701 051
 25.02.2016

*R - doporučený list, PL - poistený list, UZ/UZ+ - úradná zásielka Standard/Plus
 **D - doručienka, VR - do vlastných rúk, WEB - info web